

POSTABONTÁS

Az MSZDP nem szűnt meg

Sajnálatos, minden megalapozottságot nélkülöző hír jelent meg a Délmagyarország 2009. november 7-i, szombati számában, amelyért nem a napilap a felelős! Az előző napi városi közgyűlésről adott hírosszefoglalójában beszámol többek között arról, hogy Beck Zoltán, aki a Magyarországi Szociáldemokrata Párt és a Független Civil Fórum jelöltjeként került képviselői székbe, és egyben a párt szegedi szervezetének elnöke volt, napirend előtti felszólalásában bejelentette, hogy a „párt Szeged városi szervezetének tagsága kilépett a Magyarországi Szociáldemokrata Pártból, és megalakították »a Zöld Baloldal« városi szervezetét”!

Beck Zoltán bejelentésével szándékosan félrevezette a képviselő-testületet, a tisztelt választópolgárokat, a Délmagyarország c. napilap olvasóit is azzal, hogy önös érdekből valótlan állított. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt Csongrád Megyei és Szeged Városi Szervezete ezúton is tájékoztatja a tisztelt választópolgárokat, a napilap olvasóit és végül, de nem utolsó sorban az igen tisztelt képviselő urat, hogy a párt Szeged városi szervezete nem szűnt meg, sőt mi több, Ménesi Imre személyében, aki jelenleg is

a párt tagja, képviselője is van a testületben. Minden tisztelt választópolgár és olvasó megnyugtatására csak annyit, azért, mert Beck Zoltán városi elnök, Beck Gábor gazdasági vezető, Bodor László megyei elnök, valamint tíz-tizenkét fős csapata megszüntette tagsági viszonyát a Magyarországi Szociáldemokrata Pártban, az nem jelenti azt, hogy megszűnt a Szeged városi szervezet!

Ők annak csak tagjai voltak, nem ők alkották a pártot, sőt egyelőre még a számukra sem szűnt vagy szűnik meg (habár ők ezt szeretnék) mindaddig, amíg el nem számolnak a városi szervezet több mint egymillió forintos vagyonával.

A Magyarországi Szociáldemokrata Párt Csongrád Megyei és Szeged Városi Szervezete megalázónak és visszataszítónak tartja a képviselő-testületben önös érdekből elhangzott valótlanosságokat, és egyetért azzal a nem véletlenül kifejezésre juttatott jókívánsággal, amelyet dr. Botka László, Szeged város polgármestere tett.

„... hasonló sikereket kívánok újabb, sokadik pártjához a képviselő úrnak!”

A Magyarországi Szociáldemokrata Párt Szeged Városi Szervezete

Búcsú Hőgye Zsuzsanna színművésznőtől

A minap érkezett a megrendítő hír: hosszantartó, súlyos betegségben 2009. november 7-én elhunyt Hőgye Zsuzsanna Jászai-díjas színművésznő. Hőgye Zsuzsanna 1941. január



29-én született Budapesten. Pályájának két szakasza is Szegedhez köti: a pályakezdés éveit 1963-tól, és az érett művész viszszatalálása 1984-től. A Színművészeti Főiskola elvégzése után, friss diplomával szerződött a Szegedi Nemzeti Színházhoz a hatvanas évek közepén, abban az időszakban, amikor Bozók István és csapata a színház megújításán fáradozott. Két nagy szerep is várta a fiatal színésznőt: Izolda lett Illés Endre-Vas István Trisztán című költői drámájában, és főszerepet kapott Fejes Endre Rozsdatemetőjében, férjével, Csikos Gáborral egy színpadon. A tragikus szerelmi történet hősnőjének, Izoldának megformálását követően meglepő színvonalú átváltozást produkált Pék Mária szerepében. A rendező, Sándor János olyan boszorkányosan fogta össze a Rozsdatemető színészcsapatát, hogy a fiatal színésznő tökéletes átlényegülésen ment keresztül az idősebb Hábetlerné, Pék Mária szerepében Kovács János oldalán. „Sallangmentes alakítása szinte már a stílizált ság izzásával jelenített meg egy

életkorban tőle oly távol eső figurát”. A sors különös iróniája, hogy férje a színpadon a fiát, ifj. Hábetler Janit alakította.

Az ifjúkori szegedi évek – amikor olyan ismertek kezdtek lenni a városban, mint pár évvel korábban a népszerű Domján-Kaló házaspár – csak hamar véget értek. Újabb megméretések következnek, a színészi pálya újabb szakaszai: Kaposvár, Pécs, Debrecen és 1984-től újra Szeged. Az eltelt évek mérföldkövei, a szerepek jelölői a megtett utat. Hubay, Csurka, Molliére darabjaiban szinte mindent játszott.

Mert ő volt Málí néni, Füst Milán darabjának címszereplője, Márai Juditja, „de a Málnás Miska kleptomániás nagymamájának kis szerepében is brillírozott”. Ahogy teltek az évek, egyre több groteszk alakot, félreisiklott életet állított színpadra. Tehetségének sugarából arra is futotta, hogy ezeknek a meddő sorsoknak előéletét is felvillantassa. Spiró Csirkefej című darabjában e sorokra készítette a Színház című szaklap kritikáját: „Hőgye úgy egyszerű, hogy semmi néven nevezhető trükkje nincs. (...) Érzelmű éhezők képe, gesztusai, üvöltései és elhallgatásai rémlenek fel. (...) Amikor a közjegyzőhöz megy, átöltözik, kicsinostítja magát. A helyzet egyszerre groteszk és tragikus. Ezen a ponton jövünk rá: nem törvényszerű, hogy ennek a nőnek itt most befejeződik az élete (...) Kínosan méltatlan asszonyors, nyomasztóan formátumos alakítás” (1993).

Élete utolsó éveit színpadon oly sokszor megformált hősnőkhöz hasonlóan betegen, és tehetségéhez méltatlan körülmények között töltötte el. Személyében egy nagy színésznőt veszített el a magyar színjátszás.

Gyémánt Csilla színháztörténet

Cinege



Mindannyian naponta megtapasztaljuk az időjárás szeszélyeit, egyik nap szinte nyáriasan süt a nap, másnap már borongós, esős, komor az ős – írta levelében szegedi olvasónk. Még megtalálják a madarak a számukra szükséges ételmezt, de lassan kikerülnek az etetők. Segíteni kell nekik. No lám, ki látott már ilyet? Szilvafán napraforgó terem? Akárhogyan is van ez, feltehetően nem tudományosan közelítik meg a cinegék a fákat, hanem éhesen. A cinegék nagyon hamar megtalálták a faágak között a nekik kirakott csemegét olvasónk Tápai utcai házában. FOTÓ: KATONA MÁRIA

Az ányási Tisza-part



Olvasónk felvételén az ányási Tisza-part látható Mindszent közelében. Mint írja: megyénk talán legszebb természeti tája az ányási kanyar. Az ötvenes évek végétől a folyó ezen szakasza a szegedi motorcsónakosok Mekkája volt. Több évtizeden keresztül vidám társaságok verődtek itt össze, a korszak talán „legdemokratikusabb” társaságai: a professzortól a hentesig, a maszek kisiparostól a párttitkárig, a papig minden rendű és rangú ember járt ide. FOTÓ: DR. RÁTKAI SÁNDOR

E-MAIL

Orvosok nyilatkozata a Szegeden kezelt, vírushirtőzött kismamáról

Szerkesztőségünk tegnap délután a következő nyilatkozatot kapta a körintézményen kezelt kismama orvosaitól:

„Mint azt az ÁNTSZ illetékesei hivatalosan is megerősítették, a Szegedi Tudományegyetem Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Intézetének III. számú részlegén (a „Körintenzív”) 2009. november 4. óta kezelünk egy várandós nőt súlyos tüdőgyulladásal. A klinikai kép kezdetektől fogva vírusos tüdőgyulladásra utalt, és a laboratóriumi vizsgálatok utóbb megerősítették, hogy a kórokozó a H1N1 influenzavírus. Páciensünk családja érthető módon igyekszik távol tartani a közvélemény toladó érdeklődését. Az utóbbi napokban nyilvánossá-

got látott feltételezések, illetve találgatások sora arra készítet bennünket, hogy az alábbi rövid, a páciens személyiségi jogait nem sértő nyilatkozatot tegyük: 1. A vírusos vagy baktériumok által okozott tüdőgyulladás potenciálisan veszélyes betegség. A legsúlyosabb formákban a tüdő légshólyagocskák felszínét borító légzőhám kiterjedten károsodik, pusztul. A légshólyagocskák jelentős hányadát elhalt hámsejtek, illetve fehérjében gazdag folyadék és vér tölti ki. Ennek következtében jelentősen csökken az oxigénfelvétel, a megfelelő oxigénellátás csak gépi lélegeztetéssel, speciális lélegeztetési módokkal biztosítható. 2. A vírusos tüdőgyulladás nagyon sok vírushirtőzött követke-

ménye lehet. Van olyan vírushirtőzött, amely nagy százalékban okoz tüdőszövődményeket, és van olyan, amely csak ritkán, elvétve jár ilyen komplikációval. Azon vírushirtőzött során, amelyek magas százalékban járnak tüdőszövődménnyel, az intenzív osztályokon halmozottan láthatunk súlyos állapotú betegeket (ilyen tapasztalatokat szereztek például a madárinfluenzával). Ugyanakkor azoknál a vírushirtőzöttéknél, amelyek csak kis százalékban okoznak tüdőkárosodást, de a betegséggel a lakosság nagy tömegei egyidejűleg fertőződnek meg, végeredményben (a statisztikai valószínűségnek megfelelően) ugyancsak sok súlyos állapotú beteg jelentkezhet. 3. Terhesség esetén a vírusos tü-

MEGJÖTTÜNK

SZEDED

ÖRDÖG EMMA VERONIKA
November 8., 23 óra, 2840 g. Sz.: Kiss Anita és Ördög Csaba (Bácsalmás).

NEMES NÓRA

November 9., 1 óra 6 perc, 3380 g. Sz.: Sinkó Krisztina és Nemes Béla (Szeged).

MARTUS MÁTÉ

November 9., 1 óra 5 perc, 3400 g. Sz.: Kothencz Mónika és Martus Ferenc (Ásotthalom).

BALOGH KITTI

November 9., 4 óra 40 perc, 3590 g. Sz.: Martonosi Andrea és Balogh Zsolt (Gyálárét).

BOZÓKI BENEDEK VARSÁNY

November 9., 5 óra 25 perc, 2990 g. Sz.: Rácz Adrienn és Bozóki Róbert (Zsombó).

BÁRKÁNYI KLAUDIA KLÁRA

November 9., 9 óra 45 perc, 3720 g. Sz.: Szabó Klára és Bárkányi Zoltán (Dóc).

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY

TÖRÖK PATRIK ERIK

November 6., 11 óra 40 perc, 3150 g. Sz.: Mónus Anett és Török Mihály (Vásárhely).

KOVÁCS RICHÁRD

November 7., 8 óra 15 perc, 4140 g. Sz.: Illés Annamária és Kovács László (Vásárhely).

MAKÓ

MAKÓ PATRIK

November 6., 21 óra, 3000 g. Sz.: Makó Andrea és Makó Ferenc (Makó).

KEREKES GERGŐ BÁLINT

November 10., 9 óra, 3630 g. Sz.: Bodor Katalin és Kerekes Szabolcs (Szeged).

SZENTES

FAZEKAS DÓRA

November 6., 2 óra 5 perc, 2890 g. Sz.: Kísalbert Nikolett Mónika és Fazekas István (Fábiánsebestyén).

TÓTH PÁLMA

November 7., 14 óra 8 perc, 3450 g. Sz.: Rostás Ibolya és Tóth Zsolt Zoltán (Cibakháza).

GRATULÁLUNK!

ELVESZETT

KUTYUS

Olvasónk jelezte: november 2-án tűnt el westie kutyájuk. Sebes az orra, és nyilván nagyon koszos. Petőfitelep és Tápé környékén látták. A becsületes megtaláló jelentkezését jutalom ellenében várják a 70/565-3097-es telefonszámon. Jelentkezzen az a hölgy is, aki bejelentést tett a Tappancsnál.

**SMS-SZÁM:
30/303-0921**